

И в будний день и в праздничную дату
Мы чтим его, как чтили всякий раз,
Но в День Победы к нашему Солдату
Особое почтение у нас.

9 мая — праздник очень значимый для каждого жителя нашей страны. Все люди, жившие в те страшные годы, внесли огромный вклад в Великую Победу, чем заслужили вечную память и признание потомков.

Каждый год наши дети возлагают цветы к памятнику воинам, отдавшим жизни за мирное небо над нашей головой! В преддверии празднования дня Победы, для детей старшей группы 8 мая была организована экскурсия к монументу «Вечный Огонь». Где воспитанники возложили цветы и почтили память героям ВОВ.

Мы надеемся, что в душе у маленьких граждан России, после экскурсии, появилось чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.











